



příspěvková organizace
Horní náměstí 13
746 69 Opava

www.divadlo-opava.cz

Váš dopis zn.:
Ze dne:
Naše značka:
Vyřizuje:
Telefon:
Mobil:
E-mail:
Datum:

492/2020/SDO



23. 11. 2020

Moravskoslezský kraj - Krajský úřad
Odbor kultury a památkové péče
28. října 117
702 18 OSTRAVA

Žádost o změnu použití dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Vážení,

na základě situace s pandemií COVID 19 a přijatými vládními opatřeními během roku 2020 došlo k nemožnosti vyčerpání dotace, kterou jsme obdrželi z rozpočtu Moravskoslezského kraje na základě smlouvy č. 01950/2020/KPP, dle účelového určení a dle určených uznatelných nákladů.

I když projekt Let's sing Oratorio Music běží od roku 2019 a stále se na něm pracuje, nedojde vzhledem k celoevropským opatřením k uvedení Haydnova oratoria s mezinárodními hosty v roce 2020. Termín premiéry byl posunut do roku 2021, ale konkrétní datum bude naplánováno až v souladu s vládními opatřeními, které umožní neomezeně uvádět divadelní inscenace.

Celý projekt (mezinárodní, víceletý) vznikl v roce 2019 a bude ukončen (dle současného plánu) v roce 2021. Hlavním cílem projektu je spolupráce profesionálních umělců s dětskými pěveckými sbory během studování hudebních inscenací (minimálně dvou) a v konečné fázi předvedení daných inscenací v profesionálním divadle pro širokou veřejnost. Během roku 2020 došlo k navázání spolupráce s několika dětskými sbory působících při základních školách v Moravskoslezském kraji. Pro tyto sbory byly vytvořeny studijní materiály (hudební nahrávky, úprava notového materiálu, video spoty apod.) potřebné k nastudování Haydnova oratoria (původně plánovaná premiéra v prosinci 2020). V měsíci září proběhla v Itálii mezinárodní pěvecká soutěž, jejíž vítězové by měli vystupovat v dané inscenaci. Rovněž byly vytvořeny a odevzdány k dalšímu zpracování návrhy scény a kostýmů a režijní záměr. Všechny informace, záznamy z vykonávaných činností apod. jsou aktivně zveřejňovány na sociálních sítích a na webových stránkách www.letssing.eu.

Vzhledem k výše uvedenému a pro případ, že nebudeme moci využít zahraniční umělce (při „uzavřených hranicích“), si dovoluujeme zdvořile požádat o změnu použití obdržené dotace, a to jak v uznatelném období, tak v uznatelných druhích nákladů:

- Účelem poskytnutí dotace je podpora přípravy a realizace daného projektu v období 2020 až 2021,

- Uznatelným nákladem je náklad, který vznikl v období od 1.1.2020 do 31.12.2021 a byl vynaložen na: dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti (vč. odvodů sociálního a zdravotního pojištění), materiálové náklady (výroba kostýmů a dekorací) a služby zahrnující především (honoráře, daň z příjmu a daň z přidané hodnoty (u zahraničních hostů), propagace, fundraising, grafické práce, služby IT apod.).

Za projednání naší žádosti mnohokrát děkujeme!

S pozdravem



ředitel Slezského divadla Opava

